



INFCITY MUNICIPAL ENTERPRISE
OF THE KHARKIV CITY COUNCIL

ІНФОСІТІ

[🏠 / Відео](#) / У Харкові відновлять ще ряд житлових будинків, що постраждали від збройної агресії рф (відео)

У Харкові відновлять ще ряд житлових будинків, що постраждали від збройної агресії рф (відео)

17.04.2024 19:21 👁 38

Автор: [Марія Соловйова](#)

У Харкові відновлять ще ряд житлових будинків, що постраждали від ...



Відновлення житлових будинків у Харкові та допомога бізнесу. Ці та інші питання, що важливі для прифронтового мегаполіса, розглянули на черговому засіданні виконавчого комітету міськради.

ІГОР ТЕРЕХОВ ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА

За результатами реєстрації, до участі в засіданні виконавчого комітету відділено приєдналися 14 членів виконавчого комітету. Тобто кворум у нас є. Необхідний кворум, нагадую вам, 11 осіб.

Також члени виконкому затвердили перелік пошкоджених житлових будинків, де потрібне проведення невідкладного ремонту покрівель, укріплення стін тощо. Фахівці обстежать понівечені будівлі, розроблять

проектно-кошторисну документацію та виконають низку аварійно-відновлювальних робіт.

Читайте нас у [Facebook](#), [Telegram](#), [Instagram](#) та дивіться наші відео в [YouTube](#) та [TikTok](#).

ІГОР ТЕРЕХОВ ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА

Про організацію невідкладних заходів спрямованих на виконання аварійно-відновлювальних робіт на об'єктах пошкоджених внаслідок бойових дій, спричинених збройною агресією рф. Немає заперечень? Хто «за» прошу голосувати. Дякую.

Також серед питань, що обговорювали були і компенсація відсотків за кредитами для бізнесу Харкова та обстеження санітарного та технічного стану підвальних приміщень у житлових будинках міста. Всі питання, що спрямовані на створення комфортних умов для життя під час війни члени виконкому підтримали одноголосно.

ОСТАННІ НОВИНИ

[Пожежі на Харківщині: оперативна інформація на 16 березня 2025 року](#)

[Обстріли Харкова та області: оперативно від ХОВА на 16.03.2025](#)

[Гороскоп для всіх знаків Зодіаку на неділю, 16 березня](#)

[Погода в Харкові на неділю, 16 березня](#)

[Днями у Салтівському районі Харкова буде тимчасове відключення світла](#)

Категорія: [Відео](#)

Теги: [відновлення будинків](#), [міськвиконком](#), [харків](#)

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

